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QUGLIL:12  LOSIIGIL6TIT: 50

2 Mark. (6*2=12)

1.CGuev L’ BeSeT LIweT 6TeureeT?

2. QLULIVGHS GTGTLIG| 6GTGITGS ?

3.uesilLl LGS eTID T 6TGHTGH?

4.9 CLrmLi ()19 eoF eI 616816 6)LoEBTO)LIT(H6IT?

5.6188@ 61 auenswineTt G&IL_1 Blenev LIS%H 2enLoLIL|SH6T 2 GTATET? el 6TeOaI ?

6. @) &1Ly e Fatled 9),euenT FareTed SHenTuiled 615/ O UPWILDTETG)?

3 Mark. (6*3=18)

l.smal Lwss@ed 2 et a7CsaLh epeiiny HHaNSemarts LPY) 6T(LpSIs%?

2.uweTUIL (B LI 6D GTGIDTG) 6TGITGH !

3. Yyeuewr CFTGH eTID TV 6T6wTeT ?

4.5@ma) LIGSLD GTGTDTG) GTGTGIT ?

5.9@ Qurmear eTLILIG o (BeuTsEeug 6Test alFleuns aleud?

6.0umILIL. FL L _BIFH6T 6TESNGT? e WTeHeU?
>

10 Mark. (2*10=20)

1. @angensafled LB S,eURTSMS 2 (h6UTH S USDHTGT LiLG BeHEOEH T GT(LHSIS ?

2. cuempsenew FL L SHe0 eTaleumn) LIl Geng CFFLILITUI 66N SFET LILY BleOHEGT 6T(LDSI 5 ?
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